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Αυτό το τεύχος των «Συριανών γραμμάτων» εκπληρώνει την οφειλή τού νησιού σε 

έναν σπουδαίο Συριανό φιλόλογο και φιλόσοφο. Γεννημένος ο μικρός Βαγγέλης το 

1931 στην Ερμούπολη, γυιός ενός καντηλανάφτη και μιας νοικοκυράς, μεγάλωσε, ενη-

λικιώθηκε, διαμορφώθηκε και ανδρώθηκε μέσα στα σκληρά χρόνια της κατοχής, του 

πολέμου, της φτώχιας, της πείνας και των χιλιάδων θανάτων από αυτήν. Στο τεύχος 

αυτό αποτυπώνονται αναμνήσεις από παλιούς συμφοιτητές, η οικογενειακή του κατα-

γωγή, το κοινωνικό και πνευματικό περιβάλλον των νεανικών χρόνων, η έκδοση από 

τον ίδιο της εφημερίδας «Αετός» σε ηλικία μόλις 14 χρόνων, οι σπουδές στη Γερμανία, η 

καταγραφή της εργογραφίας του και η ενασχόληση με τους Έλληνες προσωκρατικούς 

φιλοσόφους, η επιμονή και εμμονή με τα συριανά τοπωνύμια και στο τέλος η αγάπη 

του για τα «Συριανά γράμματα», η επιστροφή στην ποίηση και το κλείσιμο των ματιών 

του στον οίκο ευγηρίας.

Αφιέρωμα: Ευάγγελος Ν. Ρούσσος 14
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ΔΗΜΟΤΙΚΗ  ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ
ΣΥΡΟΥ-ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ

ΣΑΒΒΑΤΟ, 20 ΙΟΥΛΙΟΥ 2024
ΠΑΙΔΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ

ΠΛΑΤΕΙΑ ΜΙΑΟΥΛΗ - ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ
ΩΡΑ: 20.00 

18 χρόνια Συριανά γράμματα
2 περίοδοι: (1988-1998) και (2017-2024)

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ
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Μια πολύχρονη περιπλάνηση στους τόπους του συριανού πο-
λιτισμού. Μια πολυσήμαντη προσφορά στο παρόν και το μέλ-
λον της Σύρου. Τα «Συριανά γράμματα» συνεχίζουν μια μεγάλη 
πνευματική παράδοση μέσα στο κέντρο του Αιγαίου, με ένα 
πλούσιο και πολύπλευρο έργο για το αγαπημένο νησί.

Ομιλητές: Δημήτρης Βαρθαλίτης, Εκδότης
 Αχιλλέας Δημητρόπουλος, Αρχισυντάκτης έκδοσης
 και οι συνεργάτες-αρθρογράφοι του περιοδικού:
  Τάκης Γαλανόπουλος, Πολιτικός Μηχανικός
  Αγγελική Κατρισιώση, Φιλόλογος, ΓΑΚ τμήμα Σύρου
  Αντώνης Τάντουλος, Ιατρός

Θα χαιρετίσουν: 
 Αλέξανδρος Αθανασίου, Δήμαρχος Σύρου-Ερμούπολης 
 Δομένικος Σαγκινέτος, Εντεταλμένος Σύμβουλος της Βιβλιοθήκης
Συντονιστής: Θωμάς Δρίκος, μέλος της συντακτικής ομάδας


